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Kamervragen lid De Kort en beschikbaarheid 

ondersteunende software binnen het Rijk 

Aanleiding 

Het lid De Kort (VVD) heeft schriftelijke vragen gesteld over de naleving van de 

banenafspraak door het Rijk. Deze vragen werden ingezonden op 17 oktober 

2022. De heer De Kort heeft ook het signaal afgegeven tijdens het 

commissiedebat Participatiewet/Breed Offensief van 23 februari 2022 dat bij 

realisatie van de banenafspraak de ICT-voorzieningen van de Rijksoverheid niet 

altijd optimaal zijn. Deze Kamerbrief gaat over zowel de Kamervragen als het 

genoemde signaal van de heer De Kort, waarover de minister voor 

Armoedebeleid, Participatie en Pensioenen (APP) nadien een toezegging heeft 

gedaan. 

Geadviseerd besluit 

Instemmen met verzending van de Kamerbrief. 

Kern 

Het lid De Kort heeft vragen gesteld over de naleving van de banenafspraak door 

het Rijk en verwijst daarbij naar de recente Kamerbrief van de minister van BZK 

over de banenafspraak in de sector Rijk en Social Return van 7 oktober jl (bijlage 

2). 

 

De minister voor APP heeft in haar brief van 7 juli jl. aangegeven dat de minister 

van BZK de Kamer separaat informeert over het signaal dat bij realisatie van de 

banenafspraak de ICT-voorzieningen van de Rijksoverheid niet altijd optimaal zijn 

(zie bijlage 3). Aan deze toezegging wordt in deze beantwoording mede voldaan. 

De tekst in de brief is afgestemd met DGDOO/DS en CIO. SZW heeft erom 

verzocht om de beantwoording met hen te delen, met het doel om de 

beantwoording aan M APP te laten zien. 

Toelichting 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

 

 

 

 



 

 

 Pagina 2 van 2 

Onze referentie 

2022-0000591812 
 

Datum 

31 oktober 2022 

 

Bijlagen 

 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief   

2 Kamerbrief M BZK van 7 

oktober 2022 

Ter informatie 

3 Kamerbrief M APP van 7 juli jl. Ter informatie: toezegging op 

pagina 9. 

 


